

**Vyhodnotenie 8. ročníka
„Súťaže o najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice“
k Medzinárodnému dňu školských knižníc
22. októbra 2012**

Dňa 12. septembra 2012 vyhlásila Slovenská pedagogická knižnica v Bratislave 8. ročník „Súťaže o najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice k Medzinárodnému dňu školských knižníc 22. októbra 2012 na tému *Školské knižnice: Kľúč k minulosti, prítomnosti a budúcnosti* (*School Libraries: a Key to the Past, Present & Future*).

Súťaž sa konala pod osobnou záštitou ministra školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky Dušana Čaploviča.

Cieľ súťaže

Cieľom súťaže bolo zábavnými formami práce s knihou podporiť u žiakov dobrý a trvalý vzťah ku knihe, školskej knižnici a k čítaniu, poznávaniu nového.

Propagácia súťaže

Súťaž propagovala Slovenská pedagogická knižnica, vyššie územné celky, krajské školské úrady, Metodicko-pedagogické centrum, informačný portál Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, informačný portál InfoLib, Rozhlas a televízia Slovenska, Učiteľské noviny.

Priebeh súťaže

Podmienkou súťaže bolo, aby **školská knižnica zorganizovala podujatie k Medzinárodnému dňu školských knižníc** na tému *Školské knižnice: Kľúč k minulosti, prítomnosti a budúcnosti* **práve 22. októbra 2012**. Školská knižnica mala zaslať poštou najneskoršie do 31. októbra 2012 (stačila poštová pečiatka z 31. októbra 2012) na adresu Slovenskej pedagogickej knižnice stručný popis podujatia spolu s povinnými údajmi (názov a sídlo školy, e-mail školy, telefónne číslo školy, meno riaditeľa školy, meno školského knihovníka, počet účastníkov, hodnotenie podujatia vedením školy, hodnotenie podujatia žiakmi školy – stačilo samostatné hodnotenie 12 žiakmi, 4 – 6 fotografií z priebehu podujatia). Každá škola mohla prihlásiť do súťaže len jedno podujatie.

Odporúčanie

Školským knižniciam sa odporúčalo, aby na svoje podujatia pozvali rodičov žiakov školy, zriaďovateľa školy, predstaviteľov miestnej samosprávy, poprípade aj iných členov miestnej komunity.

Vyhodnotenie súťaže

Do súťaže sa prihlásilo **318 školských knižníc**, z toho **252** školských knižníc v základných školách a **66** školských knižníc v stredných školách, a **2 neoprávnené subjekty**.

Kritériá hodnotenia

Odborná porota, zložená zo zástupcu vyhlasovateľa súťaže, zástupcu školského úradu a zástupcu školských knižníc, **nehodnotila podujatie 19 školským knižniciam**. Dôvodom ich vyradenia z hodnotiaceho kola boli formálne chyby (napríklad nedodržanie termínu podujatia – 22. október 2012 a odoslanie popisu podujatia po uzatvorení súťaže). Do hodnotiaceho kola súťaže postúpilo **299 školských knižníc**, z toho **236** školských knižníc v základných školách a **63** školských knižníc v stredných školách.

Odborná komisia hodnotila každé podujatie v troch kategóriách. V kategórií A hodnotila, či bolo **podujatie v súlade s témou Školské knižnice: Kľúč k minulosti, prítomnosti a budúcnosti**, a to hodnotiacimi známkami v škále od 0 bodov po 20 bodov. V kategórií B hodnotila **originalitu a vtipnosť realizovaného podujatia**, a to hodnotiacimi známkami v škále od 0 bodov po 20 bodov. V kategórií C hodnotila **úroveň popisu podujatia po formálnej stránke – úplnosť povinných údajov** (názov a sídlo školy, e-mail školy, telefónne číslo školy, meno riaditeľa školy, meno školského knihovníka, počet účastníkov, hodnotenie podujatia vedením školy a hodnotenie podujatia 12 žiakmi, 4 – 6 fotografií z priebehu podujatia), a to hodnotiacimi známkami v škále od 0 bodov po 10 bodov.

Po sčítaní bodov udelených jednotlivými členmi odbornej komisie bolo určené výsledné poradie zúčastnených školských knižníc.

Cena súťaže

Odborná komisia udelila **prvé miesto** s finančnou odmenou **1 000 €**, **druhé miesto** s finančnou odmenou **900 €**, **trete miesto** s finančnou odmenou **800 €**, **štvrté miesto** s finančnou odmenou **600 €**, **piate až desiate miesto** s finančnou odmenou **450 €**.

Ocenené školské knižnice môžu použiť finančné prostriedky v celkovej sume **6 000 €** na nákup kníh do svojich knižničných fondov podľa vlastného výberu. Finančné prostriedky do súťaže venovala sekcia regionálneho školstva Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky.

Vítazi súťaže

1. miesto – Stredná odborná škola záhradnícka, Brezová, Piešťany – 150 bodov

(Zorganizovala podujatie pod názvom „Číta celá škola“ formou čitateľského maratónu a videokonferencie. V rámci čitateľského maratónu, ktorý trval od 7.45 hod. do 14.00 hod., najskôr učitelia čítali žiakom tretí zväzok knihy Stopy dávnej minulosti od Pavla Dvořáka. Po čitateľskom maratóne nasledovala videokonferencia s historikom, spisovateľom a publicistom Pavlom Dvořákom. Žiaci s ním diskutovali o histórii, archeológii a čítaní. Prostredníctvom telemostu sa im podarilo spojiť sa s ním v jeho bydlisku v Budmeriach.)

2. miesto – Spojená škola – Špeciálna základná škola, J. Fabiniho, Spišská Nová Ves – 148 bodov

(Zorganizovala podujatie pod názvom „S knihou k lepšej budúcnosti“, v rámci ktorého prostredníctvom powerpointovej prezentácie priblížila žiakom napríklad obdobie od vzniku

písma až po vynález kníhtlače, život a tvorbu 12 najznámejších spisovateľov detskej literatúry. Pomocou videoukážok ukázala žiakom, ako si slovenský spisovateľ kupuje v kníhkupectve knihy od iného spisovateľa a ako sa vyrába kniha. Celé podujatie bolo doplnené čítaním kníh, literárnymi súťažami, dramatinizáciami rozprávok a hudobno-spevnými pasážami.)

3. miesto – Základná škola, Turzovka-Bukovina – 146 bodov

(Zorganizovala podujatie pod názvom „Ríša vedomostí a fantázie“, v rámci ktorého žiaci v kostýmoch literárnych hrdinov a kultúrnych dejateľov priblížili svojim spolužiakom prostredníctvom dramatinizácie grécku mytológiu, slovenské rozprávky, život a dielo štúrovcov a vedecko-fantastickú literatúru. Celodenné podujatie v školskej knižnici bolo doplnené besedou s ôsmimi žiakmi – slovenskými spisovateľmi, napríklad s Kristou Bendovou, Máriou Ďuričkovou, Lubomírom Feldekom, ďalej bábkovými divadielkami, vedomostnými kvízmi a literárno-zábavnými hrami.)

4. miesto – Stredná odborná škola hotelových služieb a obchodu, Zdravotnícka, Nové Zámky – 144 bodov

(Zorganizovala podujatie pod názvom „Moje rodisko“, v rámci ktorého žiaci zhotovili leporelo dlhé 360 metrov. V leporele spracovali informácie o minulosti, prítomnosti a budúcnosti obcí a miest, z ktorých pochádzajú. Získané informácie z ústneho rozprávania rodičov a príbuzných doplnili poznatkami z kníh zo školskej knižnice a z internetu.)

5. miesto – Základná škola, Komenského, Veľký Krtíš – 140 bodov

(Zorganizovala podujatie pod názvom „Strom budúcnosti“, ktoré sa skladalo z viacerých aktivít. Napríklad zrealizovala powerpointovú prezentáciu o zaujímavostiach zo sveta kníh a knižníc, dramatinizácie slovenských rozprávok, predstavenie obľúbených kníh, literárne súťaže a doplnovačky, besedu s ilustrátorkou detských kníh Editou Sliackou a spoločné ilustrovanie prečítaného príbehu. Podujatie ukončili žiaci tvorbou „stromu budúcnosti“ pre školskú knižnicu. Strom tvorili jednotliví žiaci z „papierových dlaní“, na ktoré napísali svoje mená, názov a autora svojej obľúbenej knihy.)

6. miesto – Základná škola Juraja Fándlyho, Sereď – 138 bodov

(Zorganizovala podujatie pod názvom „Cez kľúčovú dierku – rozprávko, fantázia a tvorivosť, knižnica budúcnosti“, v rámci ktorého mladší žiaci čítali rozprávky vedeniu školy a hrali malé divadelné predstavenia, starší žiaci sa zahrali na spisovateľov, ilustrátorov, prekladateľov, redaktorov a vydavateľov spoločnej knihy a najstarší žiaci tvorili powerpointové prezentácie obľúbených spisovateľov a tvorili komiksy.)

7. miesto – Základná škola, Školská, Zemianska Olča – 137 bodov

(Zorganizovala podujatie pod názvom „Cestička časom“, v rámci ktorého si žiaci v školskej knižnici najskôr pripomenuli Rok sv. Cyrila a Metoda prostredníctvom powerpointovej prezentácie a vedomostného kvízu. Potom žiaci čítali rozprávky, maľovali ilustrácie na motívy prečítaných rozprávok, tvorili komiksy a vytvárali plagáty o „knihe budúcnosti“.)

8. miesto – Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Petra a Pavla, Komenského, Belá nad Cirochou – 133 bodov

(Zorganizovala podujatie pod názvom „Kniha minulosti a prítomnosti“, v rámci ktorého žiaci prezentovali najvýznamnejšie literárne osobnosti v podobe šiestich informačných panelov, dramatickým stvárnením úryvkov z ich diel či recitáciou. Napríklad bol prezentovaný život a dielo sv. Cyrila a Metoda, Antona Bernoláka, Ludovíta Štúra. Po prezentáciách nasledovali

besedy s publicistom, výtvarníkom, starostom Umeleckej besedy slovenskej Emilom Semancom a regionálnym spisovateľom Pavlom Kapráľom.)

9. miesto – Základná škola, Medňanská, Ilava – 129 bodov

(Zorganizovala podujatie pod názvom „Oblíbené knihy“, v rámci ktorého realizovala viacero aktivít. Napríklad učitelia predstavili žiakom svoje najobľúbenejšie knihy, mladší žiaci čítali svojim spolužiakom zo svojich obľúbených kníh, školskú akadémiu zamerali na život a dielo sv. Cyrila a Metoda, tvorivé dielne organizované v spolupráci s piatimi regionálnymi spisovateľmi a ilustrátorkou upriamili na písanie a ilustrovanie vypočutých príbehov.)

10. miesto – Základná škola, Lipová, Spišská Nová Ves – 126 bodov

(Zorganizovala podujatie pod názvom „Kľúč k minulosti, prítomnosti a budúcnosti“, ktoré sa skladalo z troch hlavných aktivít. V rámci prvej aktivity žiaci vytvorili rozprávkovú knihu zo svojich príbehov a ilustrácií. V rámci druhej aktivity uskutočnili Deň otvorených dverí v školskej knižnici. Tretia aktivita „Večer pod lampou“ bola venovaná večernému čítaniu žiakov v „rozprávkových miestnostiach“, literárnym súťažiam a tvorivým dielňam.)

Zvláštna cena súťaže

Časopisy Fifik a Quark venovali knižné odmeny vydavateľstva Perfekt v sume **200 €** Gymnáziu, Dukelská, Giraltovce, ktoré sa umiestnilo ako prvá stredná škola mimo poradia víťazov.

(Zorganizovali podujatie pod názvom „Rozprávka cestuje stáročiami a krajinami“, ktoré zahŕňalo šesť aktivít. Napríklad v rámci aktivity „Pracuj na sebe“ žiaci prekladali cudzojazyčné rozprávky. V rámci aktivity „Škola dokorán“ vo svojej školskej knižnici čítali škôlkarom rozprávky a pripravili pre nich vedomostný kvíz. V rámci aktivity „Rozprávky medzi nami“ pripravili pre celú školskú komunitu literárne súťaže a malé divadelné scény.)

Podakovanie školským knižniciam

Naše podakovanie patrí **všetkým**, ktorí sa podieľali na príprave, propagácii a realizácii osláv **Medzinárodného dňa školských knižníc 22. októbra 2012** vo svojich školách.

Zvlášť ďakujeme **ministromi školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky Dušanovi Čaplovičovi** za prevzatie osobnej záštity nad „Súťažou o najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice“.

Veľkú vďaku vyjadrujeme aj **partnerom súťaže**, a to sekcii regionálneho školstva Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky a časopisom Fifik a Quark.

Na záver úprimne gratulujeme všetkým **oceneným školským knižniciam**.

Hodnotiaca tabuľka

Poradové číslo	Číslo projektu	Názov a sídlo školy	Počet bodov	Poznámka
1.	26.	Stredná odborná škola záhradnícka Brezová 2 921 77 Piešťany	150	

2.	52.	Spojená škola - Špeciálna základná škola J. Fabiniho 3 052 01 Spišská Nová Ves	148	
3.	90.	Základná škola 023 54 Turzovka-Bukovina 305	146	
4.	50.	Stredná odborná škola hotelových služieb a obchodu Zdravotnícka 3 940 51 Nové Zámky	144	
5.	316.	Základná škola J. A. Komenského 4 990 01 Veľký Krtíš	140	
6.	80.	Základná škola Juraja Fándlyho Fándlyho 763/7A 926 00 Sereď	138	
7.	224.	Základná škola Školská 757 946 14 Zemianska Olča	137	
8.	19.	Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Petra a Pavla Komenského 64/17 067 81 Belá nad Cirochou	133	
9.	230.	Základná škola Meďňanská 514/5 019 01 Ilava	129	
10.	200.	Základná škola Lipová 13 052 01 Spišská Nová Ves	126	
11.	57.	Gymnázium Dukelská 30 087 20 Gíraltovce	118	
12.	104.	Základná škola s materskou školou 032 04 Stará Bystrica	114	
13.	99.	Základná škola s materskou školou Školská 8 059 18 Spišské Bystré	108	
14.	38.	Základná škola Tbiliská 4 831 06 Bratislava	107	
14.	42.	Základná škola Škultétyho 2326/11 955 01 Topoľčany	107	
15.	81.	Základná škola Školská 12 082 56 Pečovská Nová Ves	106	
16.	9.	Základná škola 951 42 Zbehy 661	105	
16.	37.	Základná škola s materskou školou SNP 5 956 41 Uhrovec	105	
17.	2.	Gymnázium Jána Hollého Na hlinách 30 917 01 Trnava	104	
17.	7.	Základná škola s materskou školou 065 11 Kolačkov 31	104	
17.	53.	Základná škola s materskou školou 966 71 Župkov 18	104	
17.	101.	Základná škola Školská 94 044 11 Trstené pri Hornáde	104	
17.	141.	Základná škola 913 21 Mníchova Lehota	104	

18.	39.	Základná škola 962 02 Vígláš 436	103	
18.	60.	Základná škola sv. Dominika Savia Školská 386 018 41 Dubnica nad Váhom	103	
18.	76.	Základná škola s materskou školou M. R. Štefánika 1 038 61 Vrútky	103	
18.	128.	Základná škola s materskou školou 044 43 Budimír 11	103	
19.	34.	Základná škola Modranská cesta 892 946 34 Bátorove Kosihy	102	
19.	66.	Základná škola J. A. Komenského Nová cesta 9 941 10 Tvrdošovce	102	
19.	115.	Základná škola Škultétyho 1 949 11 Nitra	102	
19.	140.	Spojená škola Gorkého 4/90 930 28 Okoč	102	
20.	74.	Katolícka spojená škola sv. Vincenta de Paul Saratovská 87 934 05 Levice	101	
20.	124.	Gymnázium Školská 26 952 80 Vráble	101	
20.	130.	Základná škola 976 64 Beňuš 250	101	
20.	234.	Základná škola Stred 957 023 11 Zákopčie	101	
21.	49.	Základná škola s materskou školou 941 33 Kolta 245	100	
21.	187.	Základná škola Mieru 154 980 02 Jesenské	100	
21.	261.	Základná škola Námestie mládeže 587/17 960 01 Zvolen	100	
21.	269.	Základná škola Májové námestie 1 080 01 Prešov	100	
22.	48.	Základná škola s materskou školou Komenského 279/32 026 01 Dolný Kubín	99	
22.	216.	Základná škola Nábřežná 845 024 01 Kysucké Nové Mesto	99	
23.	40.	Gymnázium 1. mája 8 901 01 Malacky	98	
23.	59.	Základná škola nár. um. Ľ. Podjavorinskej s materskou školou 916 11 Bzince pod Javorinou	98	
23.	75.	Základná škola Vajanského 2844/47 984 01 Lučenec	98	

23.	88.	Základná škola V. Beniaka s materskou školou Školská 186/13 956 33 Chynorany	98	
23.	178.	Základná škola s materskou školou Vývojová 228 851 10 Bratislava-Rusovce	98	
23.	189.	Základná škola s materskou školou 029 54 Krušetnica 83	98	
23.	306.	Základná škola Komenského 2666/16 069 01 Snina	98	
24.	13.	Základná škola s materskou školou Ondreja Štefku Štefánikova 432 013 03 Varín	97	
24.	29.	Gymnázium Františka Švantnera Bernolákova 9 968 01 Nová Baňa	97	
24.	47.	Základná škola s materskou školou 013 03 Krasňany 19	97	
24.	67.	Základná škola s materskou školou 958 53 Skačany 539	97	
24.	92.	Základná škola s materskou školou Horelica 429 022 01 Čadca	97	
24.	119.	Základná škola Školská 190 900 50 Kráľová pri Senci	97	
24.	180.	Základná škola s materskou školou 935 85 Demandice	97	
24.	246.	Základná škola Jána Majku 695 925 63 Dolná Streda	97	
24.	309.	Základná škola Školská 482 966 01 Hliník nad Hronom	97	
25.	10.	Základná škola Farská lúka 64/A 986 01 Fiľakovo	96	
25.	18.	Stredná odborná škola obchodu a služieb Zoltána Kodálya 765 924 47 Galanta	96	
25.	61.	Spojená škola Školská 7 975 90 Banská Bystrica	96	
25.	134.	Základná škola sv. Ladislava Lipová 3868 955 01 Topoľčany	96	
25.	259.	Základná škola Bidovce 209 044 45 Košice	96	
26.	15.	Spojená škola - Špeciálna základná škola Pod papierňou 085 01 Bardejov	95	
26.	69.	Základná škola s materskou školou Kostolná 18 962 71 Hontianske Moravce	95	
26.	117.	Základná škola Lipová 2 015 01 Rajec	95	

26.	184.	Základná škola s materskou školou Berzehorská 154 049 51 Brzotín	95	
26.	238.	Základná škola SNP 1 066 01 Humenné	95	
27.	36.	Spojená škola - Špeciálna základná škola internátna Pod kalváriou 941 955 01 Topoľčany	94	
27.	82.	Základná škola Školská 526/53 972 51 Handlová	94	
27.	135.	Základná škola s materskou školou 956 08 Horné Obdokovce 393	94	
27.	206.	Základná škola s materskou školou 029 63 Mútne	94	
27.	219.	Základná škola s materskou školou Školská 3 072 14 Pavlovce nad Uhom	94	
27.	257.	Základná škola s materskou školou 908 46 Unín 420	94	
27.	272.	Základná škola s materskou školou 1. mája 3 900 84 Báhoň	94	
28.	5.	Základná škola s materskou školou T. G. Masaryka Námestie V. Dunajského 4/14 976 55 Ľubietová	93	
28.	21.	Základná škola T. J. Moussona 4 071 01 Michalovce	93	
28.	86.	Základná škola J. G. Tajovského Tajovského 1 903 01 Senec	93	
28.	116.	Spojená škola Beethovenova 27 917 08 Trnava	93	
29.	12.	Základná škola Angely Merici Halenárska 45 917 01 Trnava	92	
29.	16.	Špeciálna základná škola SNP 15 083 01 Sabinov	92	
29.	54.	Základná škola s materskou školou Podlužany 232 935 27 Hronské Kosihy	92	
29.	73.	Základná škola 985 52 Divín	92	
30.	63.	Súkromná základná škola BellAmos Východná 18 036 01 Martin	91	
30.	72.	Základná škola Kojatice 84 082 32 Svinia	91	
30.	83.	Základná škola 094 01 Ondavské Matiašovce	91	
30.	204.	Základná škola Eliáša Lániho 261/7 014 01 Bytča	91	
31.	3.	Základná škola s materskou školou Hradná 342 033 01 Liptovský Hrádok	90	

31.	78.	Základná škola s materskou školou 925 84 Vlčany	90	
31.	123.	Základná škola P. O. Hviezdoslava P. O. Hviezdoslava 43 079 55 Veľké Kapušany	90	
32.	35.	Základná škola s materskou školou Česká 10 831 03 Bratislava	89	
32.	209.	Základná škola Skalka 34 013 11 Lietavská Lúčka	89	
32.	254.	Základná škola Školská 299 95 185 Skýcov	89	
33.	25.	Gymnázium M. R. Štefánika Slnečná 2 931 01 Šamorín	88	
33.	133.	Základná škola Tribečská 1653/22 955 01 Topoľčany	88	
33.	185.	Základná škola Bystrická cesta 14 034 01 Ružomberok	88	
34.	31.	Gymnázium Bernolákova 37 942 01 Šurany	87	
34.	151.	Základná škola Mostná 3 946 03 Nové Zámky	87	
34.	188.	Stredná priemyselná škola elektrotechnická Komenského 44 040 01 Košice	87	
34.	210.	Špeciálna základná škola Tyršova 1 073 01 Sobrance	87	
34.	290.	Základná škola s materskou školou 055 66 Smolník 528	87	
35.	6.	Základná škola Sadová 620 905 01 Senica	86	
35.	144.	Základná škola 951 96 Jedľové Kostolany 75	86	
35.	267.	Základná škola s materskou školou Slovenského učeného Tovarišstva 013 62 Veľké Rovné	86	
36.	8.	Základná škola internátna pre žiakov s narušenou komunikačnou schopnosťou Vlastenecké námestie 1 851 01 Bratislava	85	
36.	20.	Základná škola Devínska 12 940 01 Nové Zámky	85	
36.	27.	Základná škola s materskou školou Školská 528 956 07 Veľké Ripňany	85	
36.	94.	Základná škola Na Hôrke 30 949 03 Nitra	85	
36.	142.	Základná škola 919 61 Ružindol 3	85	

36.	148.	Základná škola Juh 1054 093 36 Vranov nad Topľou	85	
36.	153.	Gymnázium Adyho 7 943 01 Štúrovo	85	
36.	186.	Základná škola s materskou školou 972 25 Diviaky nad Nitricou 121	85	
36.	205.	Základná škola s materskou školou 029 62 Oravské Veselé 377	85	
36.	211.	Súkromná stredná odborná škola Dukelská 33 087 01 Gíraltovce	85	
36.	282.	Základná škola Komenského 333 059 35 Batizovce	85	
37.	14.	Stredná odborná škola Andyho Warhola Duchnovičova 506 068 01 Medzilaborce	84	
37.	177.	Základná škola 951 15 Poľný Kesov 69	84	
37.	214.	Základná škola s materskou školou 071 01 Zalužice	84	
37.	252.	Základná škola Šarfická 301 900 82 Blatné	84	
37.	260.	Základná škola s materskou školou Hlavná 66 980 11 Ožďany	84	
97.	292.	Základná škola Š. Moyses Školská 608 951 76 Tesárske Mlyňany	84	
38.	79.	Základná škola 956 15 Kovarce 164	83	
38.	93.	Základná škola s materskou školou 906 45 Štefanov 329	83	
38.	145.	Základná škola s materskou školou Jána Smreka 913 05 Melčice-Lieskové 377	83	
38.	160.	Základná škola Stampayho 928/76 943 42 Gbelce	83	
38.	194.	Základná škola s materskou školou Hviezdoslavova 38 956 17 Solčany	83	
39.	1.	Základná škola sv. Vojtecha Levická 903 952 01 Vráble	82	
39.	102.	Základná škola Nábřežná 95 940 57 Nové Zámky	82	
39.	139.	Základná škola Nábřežie mládeže 5 949 01 Nitra	82	
39.	158.	Základná škola Janka Palu 2 914 41 Nemšová	82	
39.	166.	Základná škola 951 71 Sľažany 122	82	
39.	202.	Základná škola Dargovských hrdinov 19 066 68 Humenné	82	

39.	276.	Základná škola s materskou školou 082 36 Lipovce 125	82	
40.	147.	Základná škola 044 19 Ruskov	81	
40.	203.	Základná škola Hviezdoslavova 822/8 028 01 Trstená	81	
40.	248.	Základná škola Hlavná 86 925 28 Pusté Úľany	81	
40.	301.	Základná škola s materskou školou Školská 447/2 039 01 Turčianske Teplice	81	
41.	23.	Základná škola Školská 1 906 32 Jablonica	80	
41.	64.	Stredná priemyselná škola dopravná Hlavná 113 040 01 Košice	80	
41.	126.	Základná škola s materskou školou Štúrova 276 018 53 Bolešov	80	
41.	195.	Základná škola s materskou školou 013 22 Rosina 624	80	
41.	208.	Stredná odborná škola podnikania Masarykova 24 081 79 Prešov	80	
41.	270.	Spojená škola - Základná škola Štúrova 231/123 061 01 Spišská Stará Ves	80	
41.	285.	Základná škola Školská 212 059 92 Huncovce	80	
41.	307.	Základná škola E. A. Cernana Ústredie 316 023 55 Vysoká nad Kysucou	80	
42.	28.	Spojená škola Krátka 11 927 01 Šaľa	79	
42.	43.	Základná škola s materskou školou 941 46 Trávnica 70	79	
42.	164.	Základná škola Béla Bartóka s VJM Bratislavská cesta 622/38 932 01 Veľký Meder	79	
42.	165.	Základná škola s materskou školou 913 24 Svinná 131	79	
42.	215.	Základná škola s materskou školou Školská 311 059 34 Spišská Teplica	79	
42.	232.	Spojená škola - Základná škola s materskou školou Školská 370/19 972 13 Nitrianske Pravno	79	
42.	279.	Základná škola s materskou školou Rudolfa Hečku 913 32 Dolná Súča 252	79	
42.	294.	Základná škola Bernolákova 1061 093 01 Vranov nad Topľou	79	
43.	179.	Cirkevná spojená škola Švermova 10 069 01 Snina	78	

44.	11.	Stredná odborná škola Košická 20 080 01 Prešov	77	
44.	46.	Základná škola Rozmarínová 1 945 01 Komárno	77	
44.	121.	Základná škola s materskou školou pri zdravotníckom zariadení Špitálska 6 949 01 Nitra	77	
44.	122.	Základná škola Benkova 34 949 11 Nitra	77	
44.	127.	Základná škola s materskou školou Školská 292/7 972 01 Bojnice	77	
44.	149.	Základná škola s materskou školou Karola Rapoša Pionierska 4 977 01 Brezno	77	
44.	170.	Odborné učilište internátne Palárikova 1602/1 069 01 Snina	77	
44.	182.	Hotelová akadémia Jana Andraščíka Pod Vinbargom 3 085 01 Bardejov	77	
44.	201.	Základná škola Konštantínova 1751/64 091 01 Stropkov	77	
44.	212.	Základná škola E. M. Šoltésovej M. R. Štefánika 3 963 01 Krupina	77	
44.	213.	Základná škola G. Haina 37 054 01 Levoča	77	
44.	275.	Súkromné športové gymnázium Elba Smetanova 2 080 05 Prešov	77	
44.	297.	Základná škola P. Jilemnického 1035/2 960 01 Zvolen	77	
45.	109.	Základná škola sv. Michala 42 934 01 Levice	76	
45.	183.	Základná škola s materskou školou P. E. Dobšinského 980 23 Teplý Vrch	76	
45.	190.	Základná škola s materskou školou Hôrky 200 010 04 Žilina	76	
45.	191.	Základná škola 094 35 Čaklov 495	76	
45.	207.	Základná škola Štefana Závodníka 018 22 Pružina 408	76	
45.	222.	Základná škola Školská 255/6 053 14 Spišský Štvrtok	76	
45.	226.	Základná škola Školská 2 908 51 Holíč	76	

45.	250.	Základná škola Eduarda Schreibera Schreiberova 372 020 61 Lednické Rovne	76	
45.	320.	Stredná odborná škola obchodu a služieb Lomonosovova 2797/6 918 54 Trnava	76	
46.	159.	Základná škola s materskou školou Vančurova 38 917 01 Trnava	75	
46.	175.	Základná škola s materskou školou Sasinkova 1 951 41 Lužianky	75	
46.	274.	Spojená škola - Základná škola Centrálňa 464 089 01 Svidník	75	
46.	302.	Základná škola internátna pre žiakov s narušenou komunikačnou schopnosťou 957 01 Brezolupy 30	75	
47.	24.	Špeciálna základná škola Mórica Beňovského Námestie sv. Cyrila a Metoda 9 922 03 Vrbové	74	
47.	105.	Spojená škola Školská 535/5 059 07 Lendak	74	
47.	138.	Základná škola s materskou školou 920 64 Kľačany 263	74	
47.	150.	Gymnázium J. M. Hurbana 17. novembra 1296 022 01 Čadca	74	
47.	243.	Základná škola Hviezdoslavova 1 082 71 Lipany	74	
47.	251.	Základná škola s materskou školou 972 28 Valaská Belá 242	74	
48.	33.	Gymnázium Hlínská 29 011 80 Žilina	73	
48.	107.	Obchodná akadémia D. M. Janotu 17. novembra 2701 022 01 Čadca	73	
48.	120.	Stredná odborná škola Komenského 12 075 01 Trebišov	73	
48.	196.	Spojená škola sv. Jána Bosca Trenčianska 66/28 018 51 Nová Dubnica	73	
48.	221.	Základná škola Nad Medzou 1 052 01 Spišská Nová Ves	73	
48.	287.	Spojená škola internátna Tovarnícka 1632 955 01 Topoľčany	73	
49.	167.	Stredná odborná škola strojnícka Športovcov 341/2 017 49 Považská Bystrica	72	
49.	225.	Stredná priemyselná škola elektrotechnická Hálova 16 851 01 Bratislava	72	
49.	241.	Základná škola Školská 168 059 38 Štrba	72	

50.	4.	Stredná odborná škola obchodu a služieb Osvety 17 968 01 Nová Baňa	71	
50.	68.	Základná škola S. Petöfiho s VJM 943 97 Kamenín 494	71	
50.	217.	Základná škola 1. mája 12 069 01 Snina	71	
51.	106.	Základná škola Severná 21 045 01 Moldava nad Bodvou	70	
51.	174.	Základná škola Cabajská 2 949 12 Nitra	70	
51.	263.	Základná škola J. A. Komenského Komenského 50 020 01 Púchov	70	
51.	278.	Základná škola J. Lipovského s materskou školou 913 11 Trenčianske Stankovce 405	70	
52.	111.	Základná škola Školská 235/10 017 01 Považská Bystrica	69	
52.	233.	Základná škola Martinská 20 010 08 Žilina	69	
52.	277.	Základná škola s materskou školou 094 01 Tovarné 173	69	
52.	304.	Základná škola s materskou školou Juraja Slávika Neresnického Školská 3 962 61 Dobrá Niva	69	
53.	77.	Stredná odborná škola Jozefa Szakkayho Grešákova 1 040 01 Košice	68	
53.	146.	Gymnázium Mikuláša Kováča Mládežnícka 51 974 04 Banská Bystrica	68	
53.	273.	Základná škola Alžbetin Dvor 81 900 42 Miloslavov	68	
54.	103.	Obchodná akadémia Scota Viatora 4 034 01 Ružomberok	67	
54.	193.	Základná škola Školská 394 013 12 Turie	67	
54.	220.	Základná škola - Grundschule Hlavná 121 056 01 Gelnica	67	
54.	305.	Základná škola Chmelová 136 086 33 Zborov	67	
55.	97.	Špeciálna základná škola internátna Vladimíra Predmerského L. Stárka 12 911 05 Trenčín	66	
55.	118.	Základná škola J. Alexyho 1941/1 960 01 Zvolen	66	
55.	131.	Základná škola s materskou školou 067 73 Ubľa 120	66	

55.	137.	Súkromná základná škola Oravská cesta 11 010 01 Žilina	66	
55.	163.	Základná škola Školská 285 908 43 Čáry	66	
55.	223.	Základná škola s materskou školou 956 53 Slatina nad Bebravou	66	
55.	229.	Spojená škola - Základná škola s materskou školou Letná 3453/34 058 01 Poprad	66	
56.	154.	Základná škola s materskou školou 941 01 Michal nad Žitavou 276	65	
56.	253.	Základná škola Gorazdova 1174/2 020 01 Púchov	65	
57.	17.	Základná škola Holíčska 50 851 05 Bratislava	64	
57.	22.	Odborné učilište internátne Kapitulská 15 936 01 Šahy	64	
57.	262.	Gymnázium Študentská 4 069 01 Snina	64	
57.	298.	Základná škola SNP 966 04 Horná Ždaňa 107	64	
58.	199.	Základná škola Sládkovičova 10 034 01 Ružomberok	63	
58.	231.	Evanjelické gymnázium J. A. Komenského Škultétyho 10 040 01 Košice	63	
58.	242.	Základná škola J. M. Petzvala Moskovská 20 059 01 Spišská Belá 20	63	
58.	249.	Základná škola 094 05 Holčikovce	63	
59.	110.	Základná škola Komenského 1962/8 075 01 Trebišov	62	
59.	197.	Základná škola s materskou školou 029 47 Oravská Polhora	62	
59.	237.	Základná škola 082 57 Lutina 4	62	
60.	32.	Špeciálna základná škola Ádorská 35 929 01 Dunajská Streda	61	
60.	89.	Gymnázium Martina Hattalu Železničiarov 278 028 01 Trstená	61	
60.	247.	Základná škola s materskou školou Hlavná 293 900 89 Častá	61	
60.	303.	Základná škola Jána Zemana Školská 6 968 01 Nová Baňa	61	
61.	168.	Obchodná akadémia Komenského 1 066 01 Humenné	60	

61.	245.	Základná škola s materskou školou 055 62 Prakovce 307	60	
62.	30.	Spojená škola internátna Breziny 256 055 62 Prakovce	58	
62.	161.	Základná škola Jelenecká 72 951 01 Nitrianske Hrnčiarovce	58	
62.	192.	Základná škola Hany Zelinovej Čachovský rad 34 038 61 Vrútky	58	
63.	125.	Základná škola s materskou školou 941 34 Jasová 7	57	
63.	129.	Základná škola 044 47 Vtáčkovce	57	
63.	136.	Základná škola Energetikov 242/39 971 01 Prievidza	57	
63.	295.	Stredná priemyselná škola stavebná Veľká okružná 25 010 01 Žilina	57	
64.	62.	Gymnázium J. A. Komenského s VJM Štúrova 16 937 01 Želiezovce	56	
64.	71.	Základná škola Pankúchova 4 851 04 Bratislava	56	
64.	244.	Základná škola Komenského 307/22 089 01 Svidník	56	
64.	300.	Základná škola Obchodná 5 078 01 Sečovce	56	
65.	44.	Spojená škola Štefánikova 64 085 14 Bardejov	55	
65.	87.	Základná škola s VJM Hunyadiho 1256/16 077 01 Kráľovský Chlmec	55	
65.	98.	Základná škola s materskou školou 027 55 Dlhá nad Oravou 110	55	
66.	55.	Základná škola s materskou školou Martina Hamuljaka 029 64 Oravská Jesenica 141	54	
66.	113.	Základná škola Duchnovičova 480/29 068 01 Medzilaborce	54	
66.	114.	Základná škola s materskou školou S. Štúra 916 12 Lubina 1	54	
66.	256.	Stredná priemyselná škola Partizánska 1059 069 01 Snina	54	
66.	258.	Základná škola Dr. Janského 2 965 01 Žiar nad Hronom	54	
66.	265.	Základná škola P. J. Šafárika 3 971 01 Prievidza	54	
66.	317.	Stredná odborná škola Piešťanská 2262/80 915 01 Nové Mesto nad Váhom	54	

67.	198.	Základná škola Školská 3 053 04 Spišské Podhradie	53	
68.	45.	Základná škola Matice slovenskej 13 080 01 Prešov	51	
68.	218.	Gymnázium sv. Moniky Tarasa Ševčenka 1 080 01 Prešov	51	
69.	56.	Základná škola J. Horáka P. Dobšínskeho 17 969 01 Banská Štiavnica	50	
69.	155.	Základná škola Školská 1123/29 957 01 Bánovce nad Bebravou	50	
69.	255.	Základná škola J. Švermu 6 071 01 Michalovce	50	
69.	280.	Základná škola s materskou školou 913 08 Nová Bošáca	50	
69.	291.	Základná škola 962 25 Slatinské Lazany 112	50	
70.	91.	Základná škola Sama Tomášika Zeleného stromu 14 048 01 Rožňava	49	
71.	51.	Základná škola Na bielenisku 2 902 01 Pezinok	48	
71.	112.	Základná škola Mlynská 697/7 091 01 Stropkov	48	
71.	143.	Obchodná akadémia Inovecká 2041 955 94 Topoľčany	48	
71.	268.	Základná škola Školská 289 951 95 Obyce	48	
72.	176.	Základná škola Štvrtej sednice Tatrina Pionierska 351 916 21 Čachtice	47	
73.	65.	Stredná odborná škola lesnícka J. D. Matejovie Hradná 534 033 14 Liptovský Hrádok	46	
73.	173.	Základná škola Veternicova 20 841 05 Bratislava	46	
73.	284.	Stredná zdravotnícka škola Vrbická 632 031 01 Liptovský Mikuláš	46	
74.	152.	Základná škola SNP 5 942 01 Šurany	45	
75.	58.	Gymnázium Mládežnícka 22 936 01 Šahy	43	
75.	70.	Základná škola s materskou školou Školská 684 053 33 Nálepkovo	43	
76.	132.	Základná škola 072 41 Vyšná Rybnica 138	42	

77.	181.	Základná s materskou školou a ŠJ Osloboditeľov 204 067 83 Kamenica nad Cirochou	40	
78.	281.	Spojená škola Jána Vojtaššáka internátna Kláštorská 24/a 054 01 Levoča	39	
79.	156.	Základná škola Budatínska 61 851 06 Bratislava	38	
79.	239.	Stredná zdravotnícka škola Lipová 32 066 01 Humenné	38	
80.	235.	Základná škola Fričovce 21 082 37 Široké	36	
80.	293.	Základná škola s materskou školou 991 42 Hrušov 497	36	
80.	310.	Gymnázium Školská 837 027 44 Tvrdošín	36	
81.	266.	Základná škola M. R. Štefánika 17 965 01 Žiar nad Hronom	35	
82.	96.	Základná škola Riazanská 75 831 03 Bratislava	34	
82.	227.	Základná škola s materskou školou 072 03 Rakovec nad Ondavou	34	
83.	236.	Spojená škola Kollárova 17 078 01 Sečovce	33	
83.	296.	Stredná zdravotnícka škola Pod kalváriou 1 940 01 Nové Zámky	33	
84.	228.	Gymnázium arm. gen. L. Svobodu Komenského 4 066 01 Humenné	32	
84.	299.	Základná škola Kráľovohoľská 413 976 71 Šumiac	32	
85.	289.	Základná škola s materskou školou Partizánska 391 916 24 Horná Streda	31	
86.	171.	Gymnázium Komenského 32 075 01 Trebišov	28	
87.	286.	Základná škola Pohraničná 9 945 01 Komárno	27	
88.	169.	Základná škola s materskou školou SNP 412 067 61 Stakčín	23	
89.	283.	Základná škola Školská 238 029 43 Zubrohlava	22	
	41.	Základná škola M. R. Štefánika SNP 3 900 28 Ivanka pri Dunaji	0	Nehodnotené
	84.	Základná škola J. A. Komenského Námestie B. Bartóka 497/20 932 01 Veľký Meder	0	Nehodnotené

85.	Základná škola Ľudovíta Štúra Pionierska 4 927 01 Šaľa	0	Nehodnotené
95.	Základná škola Medzilaborecká 11 821 01 Bratislava	0	Nehodnotené
100.	Základná škola P. Kellnera Hostinského Družstevná 835 979 01 Rimavská Sobota	0	Nehodnotené
108.	Základná škola s materskou školou Hlavná 267 076 12 Kuzmice	0	Nehodnotené
157.	Stredná odborná škola Sládkovičova 2723/120 069 27 Snina	0	Nehodnotené
162.	Materská škola P. J. Šafárika 394/2 927 00 Šaľa	0	Nehodnotené
172.	Základná škola L. Kossutha 56 077 01 Kráľovský Chlmec	0	Nehodnotené
240.	Základná škola s materskou školou 082 76 Torysa 26	0	Nehodnotené
264.	Reedukačné centrum 919 05 Trstín 345	0	Nehodnotené
271.	Základná škola Pribinova 1 953 01 Zlaté Moravce	0	Nehodnotené
288.	Špeciálna základná škola Lesná 9 946 03 Kolárovo	0	Nehodnotené
308.	Základná škola s materskou školou Školská 16 053 21 Markušovce	0	Nehodnotené
311.	Gymnázium V. Paulinyho-Tótha Malá hora 3 036 01 Martin	0	Nehodnotené
312.	Základná škola s materskou školou Hviezdoslavova 415/40 956 11 Ludanice	0	Nehodnotené
313.	Základná škola s VJM Školská 8 946 55 Pribeta	0	Nehodnotené
314.	Súkromná stredná odborná škola Hviezdoslavova 11 085 01 Bardejov	0	Nehodnotené
315.	Základná škola 094 34 Hlinné 138	0	Nehodnotené
318.	Základná škola Pod Mokrym 326 023 36 Radoľa	0	Nehodnotené
319.	Základná škola 919 53 Dechtice 514	0	Nehodnotené

Kontaktná osoba

Mgr. Rozália Cenigová, ústredná metodička pre školské knižnice

E-mail: rozalia.cenigova@spgk.sk

Tel.: 02/68 20 86 10

Partneri



MINISTERSTVO ŠKOLSTVA,
VEDY, VÝSKUMU A ŠPORTU
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

